
 
MUNICIPIO LEVANTE 

2° COMMISSIONE MUNICIPALE PERMANENTE  

Seduta del 19 Settembre 2017 
 

Presidente: Uremassi Maurizio  

 

Presenti:  

 
AIESI Samuele (Lega Nord) – Vice Presidente 

 

BENVENUTI Antonella (Fratelli d’Italia) 

 

DREPAMA Carla (Vince Genova- Bucci Sindaco) 

GAGGERO Laura (Direzione Italia) 

GAIBAZZI Roberto (Lega Nord) 

GIANNETTI Alessio (PD) 

OLIVERI Antonio (Movimento 5 Stelle) 

PRUZZO Fabrizio (Lista Crivello) 

TIGOLI  Francesco  (PD) 

 

Partecipano: il Segretario Generale del Municipio, Dott.ssa Simonetta Barboni, il geom. Assereto e 

l’Ass. Bogliolo 

Presenti i Consiglieri: Lanini, Segalerba e Finocchio 

Pubblico: sigg.ri Colapietra Andrea, Casazza Luca, Isabella Tasca 

Inizio ore 14,45 

Argomenti: 

1) Programmazione Interventi Manutentivi in Conto Capitale 

2) Varie ed evetuali 

 

 



Punto 1) Programmazione Interventi Manutentivi in Conto Capitale 2018 

il Presidente Uremassi da la parola all’Assessore Bogliolo che illustra il programma di interventi 

manutentivi per l’anno 2018. 

Per il Conto Capitale sono arrivati euro 281,000, vengono illustrati i lavori programmati e, con gli 

interventi del geom. Assereto e della Dirigente, si capisce che gli interventi più costosi verranno 

messi a Programma Triennale e sarà compito dell’Assessore e del Municipio stimolare gli Assessori 

comunali competenti per l’inserimento a Programma Triennale del Comune e alla realizzazione dei 

lavori. 

Edifici 

Si propone di dare la priorità agli edifici scolastici. 

L’assessore propone di approvare il documento presentato lasciando le priorità indicate, fatti salvi 

interventi urgenti sulla sicurezza di vario genere che avranno la priorità. 

La Commissione non esprime contrarietà alla programmazione lavori sugli edifici 

scolastici/pubblici. 

Verde  

Manutenzione straordinaria Aster 

Viene sottolineata la priorità di viale delle Palme. 

Il consigliere Pruzzo evidenzia la situazione di via Lanfranco. 

Vengono definite le priorità con viale delle Palme, via Lanfranco, via Majorana, etc. 

Per quanto riguarda i fondi riservati al Municipio vengono date le seguenti priorità: 

1) via del Commercio 

2) via Bettolo 

3) via delle Genziane 

La Commissione non esprime contrarietà alla programmazione lavori sul verde pubblico. Si propone 

di continuare l’argomento con altra riunione di Commissione. 

 

Punto 2) Varie ed eventuali 

Si propone di continuare l’argomento con altra riunione di Commissione il giorno 2 ottobre alle ore 

17,30 

Il Presidente Uremassi, comunica l’iniziativa di un incontro di Commissione con gli Assessori 

Balleari e Garassino sul tema della sicurezza stradale delle strade del Municipio. Invita i Commissari 

ad effettuare proposte opportune sull’argomento e a segnalare pericolosità tali da essere presentate 

agli Assessori comunali. 

Riferisce di alcuni sopralluoghi e segnalazioni effettuate, nel periodo estivo, come via dell’Ulivo. 

Termine lavori ore 16,40 

 
          Il Presidente 

                Maurizio Uremassi 

 

 
Prossima Commissione Mercoledì 27/9/2017 ore 18,00 

1) Continuazione programma interventi manutentivi in Conto Capitale 2018 

2) Varie ed eventuali 

 
 

 

 

 

  


